



CAMPEONATO C.A. DE PESCA DEPORTIVA. Del jueves al sábado se desarrolló el Primer Campeonato Centroamericano de Pesca Deportiva, en el Puerto de La Libertad. El evento fue patrocinado por TURISMO. El primer lugar se lo acreditó Rolando Morales (foto), quien en compañía de Manuel Antonio Henríquez, Jesús Zepeda y René Martínez pescaron un pez vela de 105 libras y 3 metros de largo, a varias millas mar afuera. (Foto de Morales).

Piloto Agrícola Ultimado a Tiros en San Juan Nonualco

ZACATECOLUCA. El piloto agrícola José Edmundo Rubio Orantes, de 22 años, murió de tres balazos el sábado en la madrugada en la calle principal frente a las oficinas de ANTEL de San Juan Nonualco.

Testigos dijeron que el occiso asistió el viernes en la noche a un baile en la alcaldía de esa población en donde sostuvo una discusión con David Santamaría, quien llegó acompañado de un hermano

y otro sujeto no identificado. Por su parte, el hermano de la víctima al presentarse en la Policía de Hacienda, dijo que acusa del homicidio a Santamaría, quien al salir del baile persiguieron al piloto. Al llegar al lugar de la tragedia se suscitó otra discusión, que terminó con un intercambio de balazos resultando lesionado Rubio Orantes, que al

—Favor pase a la Pág. 78.

Pavimentarán la Vía Suchitoto-Suchitlán

—Por Alfonso Araujo—. Una transformación total con imagen muy distinta a la actual, en breve será introducida a Suchitoto, que contribuirá notablemente a su incremento turístico, hoy que el precioso y paradisíaco Lago de Suchitlán, es poderoso incentivo para acrecentar aun más esas finalidades, con las cuales habrán fuentes de trabajo y atractivos turísticos de indiscutible valía. Con la pavimentación de la carretera, que de esta ciudad conduce a Suchitoto, el movimiento turístico ha aumentado

considerablemente, más facilidades que se les da a los agricultores de aquellos lugares para trasladar sus productos al "mercado-venta".

El diputado por el Departamento de Cuscatlán, doctor Mauricio Arévalo, informó a los representantes de EL DIARIO DE HOY que lo entrevistaron, que en el curso de esta misma semana se procederá a los trabajos de adoquinado a las calles de Suchitoto / que una vez concluidos, se continuará con la

—Favor pase a la Pág. 63.

Estudiante Muere a Tiros Después de Asistir a Fiesta

SAN MIGUEL. El estudiante Ernesto Díaz Reyes, de 19 años, murió acribillado a balazos, en horas de la madrugada del miércoles quince, cuando se dirigía a su casa después de asistir a una fiesta que se celebraba en la población de Cacaopera, Morazán.

Las autoridades han informado, que fue el individuo Maximino Sáenz Fuentes, quien dio muerte a

Díaz Reyes, por motivos que se ignoran, dándose a la fuga el hechor.

La víctima según se dijo, estaba en la fiesta cuando fue sacado con engaños por el hechor, sólo para darle muerte de tres balazos que le asió en la cabeza y en la cara. El Juez de Paz de Cacaopera, reconoció el cadáver y ya ordenó la citación de los testigos presenciales del hecho. RAMÍREZ.

Investigan Alquileres en Racha de Incendios

Los alquileres bajos que pagan la mayor parte de más de cincuenta propietarios de locales incendiados desde diciembre a la fecha, podrían ser la causa de los siniestros, según las observaciones que tiene el doctor Héctor Antonio Hernández Turcios, Juez 30. de Paz de San Salvador.

El sábado, el funcionario hizo inspección en la 9a. Avenida Sur y Calle Rubén Darío, en donde

una noche antes —tal como informamos ampliamente ese día— un incendio destruyó seis negocios, dos de cuyos propietarios —doña Anabela Figueroa de Del Cid y don Gerardo Ortega— recibieron llamadas telefónicas anónimas en las cuales les anunciaban el incendio de esa noche.

El doctor Hernández Turcios cambió impresiones con varios damnificados, así como con funcionarios que se encontraban dándose cuenta de la magnitud de los daños. Fue entonces que el Juez tuvo la impresión que el origen de los incendios podría tener dos causas: una mano malévol

que los origina simplemente por hacer daño o que en el fondo podrían haber intereses económicos.

Sobre el segundo punto, que es el que más se presta para investigarlo judicialmente, el doctor Hernández Turcios preguntó a los damnificados si el pago de sus alquileres estaba de acuerdo con el alza en general de los precios actuales. Unos comerciantes afirmaron que reconocían que el pago que estaban haciendo era alto, pero que no compensaba con los reclamos de la inflación. Otros

—Favor pase a la Pág. 53.

Fallece Doctor Romero Bosque h.

El Dr. Pío Romero Bosque, h., falleció el sábado a las 6:45 de la tarde en esta capital. El ilustre desaparecido desempeñó los cargos de Embajador de El Salvador, en Estados Unidos, París y Londres. Era hijo del ex-Presidente Pío Romero Bosque y casado con doña Angelina Mena de Romero Bosque, de grata recordación. Deja a sus hijos Marina Romero Bosque de Funes Hartman, Teresa Romero Bosque de Avila y José Pío Romero Bosque. El profesional era originario de Zacatecoluca. Sus restos serán inhumados hoy a las diez de la mañana en el Cementerio General de esta ciudad.



ULTIMADO A TIROS. (Zacatecoluca). El piloto agrícola José Edmundo Rubio Orantes, de 22 años, de esta ciudad, murió de tres balazos el sábado en la mañana. (Corvera González).

Inician Saneamiento de Playas en La Libertad

Desde el 17 se inició el saneamiento de playas en La Libertad, según informó don Matilde Antonio Gutiérrez, alcalde del puerto.

El señor Gutiérrez, que se encuentra desempeñando el cargo accidentalmente por permiso del titular, dijo que el 12 de febrero recibió las playas de Majahual, Conchalito, Conchalito, La Paz, Obispo y San Diego y que a su vez las entregó el 15 a personas que las arrendarán, con la condición de mantenerlas limpias.

El funcionario dijo que la alcaldía, Salud Pública y Marina, están llevando a cabo una labor de limpieza en todas las playas de su comprensión, girándose órdenes para evitar que animales de corral anden ensuciando las playas, por lo cual se impondrán multas a los propietarios de los animales.

La labor de limpieza continuará hasta después de Semana Santa, según los informes, tratando de que las playas sigan limpias durante todo el tiempo.

Decretan Detención de 3 Policías Municipales

Fue decretada la detención provisional de los policías municipales José Alfredo Ventura, Tomás Mendoza Martínez y Jesús Aristides Benítez, procesados por lesiones en el joven José Francisco Rivera Quevedo, quien aún se encuentra hospitalizado.

Rivera Quevedo —según la investigación— fue capturado en un bus y llevado a las celdas de la Policía Municipal de San Salvador, donde el reo dijo que lo habían golpeado. Además —de acuerdo con la declaración de testigos— Rivera Quevedo fue golpeado a la hora de su captura.

La gravedad del caso —de acuerdo con la opinión de médicos del ISSS— es que Rivera Quevedo fue operado hace algún tiempo del corazón y se colocaron dos válvulas de plástico, las cuales le fueron dañadas, lo que está sufriendo las consecuencias que podrían ocasionarle una nueva intervención quirúrgica.

En el juicio, que se sigue en el Juzgado 20. de lo Penal de San Salvador, ya declararon testigos, en base a lo cual, el Juez, doctor Rafael Antonio Sánchez Rodríguez, decretó la detención de tres policías imputados.



ASAMBLEA GENERAL. Miembros y socios de la Caja de Crédito de San Martín, sostuvieron una Asamblea General para dar a conocer las labores desarrolladas durante el periodo del 1º de enero al 31 de diciembre de 1977. De izquierda a derecha: señores José Armando Melgar, Moisés Martínez García, Luis Alonso Valladares, Santos Oscar Velásquez, presidente; José Alex Peña y Francisco Daniel Orellana. (Foto de Morales).